

編號 Ref. No.: PT/OEC/SEOCH/160/2025

日期 Date:

23/06/2025

香港聯合交易所期權結算所有限公司

(香港交易及結算所有限公司全資附屬公司)

THE SEHK OPTIONS CLEARING HOUSE LIMITED

(A wholly-owned subsidiary of Hong Kong Exchanges and Clearing Limited)

通告 CIRCULAR

事項: 提升 DCASS Online 工作站之操作系統至 Windows 11

查詢: DCASS 熱線: 2979 72221/電郵: clearingpsd@hkex.com.hk

現時支援 DCASS Online 的指定操作系統版本為 Microsoft Windows 10 (64 bit)。為銜接其產品生命週期,結算所參與者須於 **2025 年 9 月 30 日或以前** 提升其 DCASS Online 工作站之操作系統至 Microsoft Windows 11 (64 bits) (「提升」)。

結算所參與者須於 **2025 年 9 月 30 日或以前**,透過此<u>連結</u>² (只提供英文版)確認其已完成提升。結算所參與者請留意,若其未能於 **2025 年 9 月 30 日** 完成提升,結算所參與者可能不能登入 DCASS。

香港交易所強烈鼓勵結算所參與者須與其資訊科技部門或系統供應商協調有需要之準備及遵照 Microsoft 註明的系統規格要求。

如有任何查詢,請致電 DCASS 熱線 2979 7222 或電郵至 clearingpsd@hkex.com.hk。

營運科

交易後業務

高級副總裁

張錦灝 謹啟

本通告已以英文及另以中文譯本刊發。如本通告中文本的字義或詞義與英文本有所出入,概以英文本為準。

¹ 所有查詢熱線之通話可能會被錄音。請按此參閱香港交易所的隱私聲明。

² 確認函內的個人資料會根據香港交易所的隱私聲明處理。